



日照岚山港区, 码头上的车辆正装载木材。



拓洋渔业专业合作社的工人紧锣密鼓地处理海产品



在永利新能源车业现代化厂内, 技术人员手持仪器检测电机性能。



三一重能(日照)风电智能制造基地车间的技术工人正进行生产作业



在越疆机器人日照生产基地, 工作人员操作测试机械臂产品。



莒县招贤曲坊现代农业产业园玫瑰基地内, 工人打包刚采摘的玫瑰花。

山东港口日照岚山港区, 一艘装载木材的货轮正停泊作业。



向海图强 激活蓝色引擎

——全国百家媒体聚焦日照港产城高质量发展新闻摄影采访活动掠影

5月22日, 第八届中国(日照)新闻摄影周暨“向海图强 激活蓝色引擎”全国百家媒体聚焦日照港产城高质量发展新闻摄影采访活动启动。本届新闻摄影周活动由中国新闻摄影学会、山东省新闻工作者协会、日照市人民政府主办, 来自中央媒体和省、市、县党报的近百名主流媒体摄影记者参加。

中国新闻摄影学会会长兰红光在致辞中表示, 中国(日照)新闻摄影周是中国新闻摄影学会目前唯一

的全国性活动, 迄今已在日照连续成功举办了七届, 取得了丰硕成果, 不仅成为中国新闻摄影学会打造的重要品牌, 也成为日照市展示城市形象的亮丽名片。实践证明, 新闻摄影周充分运用摄影这一独特的宣传形式, 通过图片、视频、版面等呈现出日照的良好城市形象, 打造全国新闻摄影的新品牌、新高地, 引导广大新闻摄影工作者以日照为题、以摄影为媒, 用相机定格日照的“颜值”, 用镜头捕捉城市的“特质”, 创作和传播了大量优秀新闻摄影作品, 助力日照出彩、出众、出圈。

当前, 日照正处在聚力打造港产城高质量发展新样板、加快建设现代化海滨城市的关键时期。基于此, 第八届中国(日照)新闻摄影周活动的主题确定为“向海图强 激活蓝色引擎”, 聚焦日照港产城高质量发展融合, 聚焦日照市在港口转型升级、临港产业集聚、海洋生态保护、港产城融合创新等方面的实践成果, 塑造“蓝色经济新标杆”城市形象, 助力“海洋强国”战略深入实施。

活动期间, 媒体记者们深入基层一线, 走进港口码头、企业车间、旅游景区、学校社区等, 全方位捕捉日照美景、多角度感知日照文化、深层次了解日照发展、多维度记录日照发展新质生产力, 展现日照市在港口转型升级、临港产业集聚、海洋生态保护、港产城融合创新、文旅大跨步发展等方面的实践成果。

◎本报记者 陈逸帆 文/图



翠绿的茶园里, 游客体验采茶, 感受诗和远方。



社区养老服务中心的老人们正在排练舞蹈



日照市体育运动学校里一派火热景象



工人正在洵园春有机茶庄里采茶



岚山号子传承人杨洪永带着团队在多岛海风帆广场进行排练



游人在日照海滨国家森林公园感受大自然的新鲜空气



阳光海岸景区内, 游人在沙滩上欣赏海景。